
Abschussliste im JIS-Online 
erstellen und an Behörde 
übermitteln
NÖ Jagdverband



Das Jagdjahr auswählen:

1. Jagdrevier 

auswählen

2. Jagdjahr 

auswählen

ACHTUNG: Bitte überprüfen Sie immer, ob das richtigen Jagdjahr angegeben ist!



Abschüsse / Fallwild Schalenwild eintragen:

1. Abschusserfassung

2. Abschussplanpfl. 

Wildarten auswählen 3. Neue 

Abschusserfassung



4. Daten 

erfassen

5. Daten speichern

Abschüsse / Fallwild Schalenwild eintragen:



Abschüsse / Fallwild sonstige Wildarten eintragen:

2. Sonstige 

Wildarten

1. Abschusserfassung

3. Neue 

Abschusserfassung



4. Daten 

erfassen

5. Daten speichern

Abschüsse / Fallwild sonstige Wildarten eintragen:



Deckblatt / Hegeschau eintragen:

1. Abschusserfassung

2. Deckblatt/Hegeschau 

auswählen

3. Daten bearbeiten



4. Daten 

erfassen

5. Daten speichern

Deckblatt / Hegeschau eintragen:



Klick auf „Dateneingabe endgültig abschließen“:

1. Abschusserfassung

2. Dateneingabe 

endgültig abschließen

Hinweis: Nur der Jagdausübungsberechtigte (Jagdleiter) kann dies machen, nicht der Gehilfe!



Nach der Eingabe aller Abschüsse und Fallwild 

(Schalenwild und sonstige Wildarten) in JIS-Online 

klicken Sie wie gewohnt auf „Dateneingabe endgültig 

abschließen“. Dadurch wird die Abschussliste 

automatisch an die Bezirksverwaltungsbehörde 

übermittelt. 

Dieser Datentransfer ersetzt eine Übermittlung einer 

Kopie an die Behörde. Ein Ausdrucken, 

Unterschreiben und Senden per Post, Mail etc. an 

die Behörde ist nicht mehr nötig, da der Datentransfer 

über JIS-Online die Abgabe bei der Behörde ersetzt.

Automatische Übermittlung der 
Abschussliste an die Behörde

Beim Download der Abschusslisten steht in der 

Fußzeile (ganz unten auf der Seite), ob und wann 

die Abschussliste an die Behörde übermittelt wurde. 

Dies dient dem Jagdausübungsberechtigten als 

Bestätigung der Übermittlung!



Abschussliste unter Downloads herunterladen:

1. Abschusserfassung
2. Downloads anklicken

3. Gewünschte 

Abschussliste 

auswählen



Abschussliste unter Downloads herunterladen:

4. Abschussliste 

Vorschau oder 

Download
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